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令和６年４月熊野市教育委員会会議録 

 

１．日  時  令和６年４月 18日（木） 午後４時 00分から 

２．場  所  文化交流センター 多目的ルーム 

３．出 席 者  倉本教育長 根引委員、北野委員、澤田委員 

４．事務局説明員 

       雑賀総務課長、西村学校教育課長、鈴木社会教育課長補佐、 

中田総務課庶務係長 

５．教育長報告 

６．報  告 

   報告第１号 熊野市社会教育委員の委嘱について 

報告第２号 熊野市立図書館協議会委員の委嘱について 

      報告第３号 熊野参詣道伊勢路環境保全指導員の委嘱について 

 

７．その他 

   （１）令和６年度熊野市文化支援委員について 

   （２）五郷小学校移転について 

 

 

□開会（開会の宣言） 

（教育長）ただいまから、令和６年４月熊野市教育委員会議を始めさせていただ

きます。事項書に沿って進めてまいります。 

□教育長報告 

（教育長）事項２ 報告、別紙をご覧ください。 

（経過報告、事件・事故等、今後の予定・その他について報告） 

（教育長）それでは、報告事項につきまして質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）きのくに教室とはどのようなものなんでしょうか。 

（事務局）特に不登校児童を対象に通室というかたちで支援いたします。また、

保護者の方に寄り添いながら学校に登校につなげていく支援をおこ

なっているところでございます。 

（委 員）ご自宅に行ってということですか。 

（事務局）場所の説明。あと御浜町、紀宝町にも分室がありましてそちらにも指

導員が行って様々なサポートをおこなっております。 

（教育長）教育支援センターは、三市町、熊野市、御浜町、紀宝町が分担金を出

して運営しております。市役所のすぐ近くに建物を借りて支援セン

ターとして学校職員が研修員という形で辞令を受けて２名配属され
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ております。内容としては通室生の支援、担任との面談、場合によっ

ては保護者との話し合い、非常に機能しておりまして学校に行けな

いけれどこちらに来ることができる児童生徒もいます。当初支援セ

ンターの目的は、学校復帰を目的とするということであったんです

が、最近の情勢は学校復帰を急ぐのではなくて将来の自立支援をサ

ポートしていくという視点で支援をおこなっています。その他質問

はありませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

（委 員）はい 

（教育長）それでは、３議事に入りますが特にございませんので４報告に移りま

す。熊野市社会教育委員の委嘱についてお願いします。 

（事務局）（報告第１号熊野市社会教育委員の委嘱について説明） 

（教育長）質問につきましては報告第３号が終わってから一括してお受けいた

します。続いて報告第２号熊野市立図書館協議会委員の委嘱につい

てお願いします。 

（事務局）（報告第２号熊野市立図書館協議会委員の委嘱について説明） 

（教育長）よろしいでしょうか。続いて報告第３号熊野参詣道伊勢路環境保全指

導員の委嘱についてお願いします。 

（事務局）（報告第３号熊野参詣道伊勢路環境保全指導員の委嘱について説明） 

（教育長）質問等ございませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。報告第１号から第３号につきましては報告事

項ですのでこれで終わらせていただきます。事項５その他 令和６

年度熊野市文化支援委員についてお願いします。 

（事務局）（令和６年度熊野市文化支援委員について説明） 

（教育長）少しだけ補足させていただきます。こちらにつきましては、ジャズコ

ンサートであるとかいろいろなコンサートをおこなっておるわけな

んですが、そちらの内容について検討いただいたり、当日運営に携わ

っていただいたりしていただいております。なお、入場料とか販売す

るわけなんですが市といたしましては、予算執行の６割を入場料で

回収するということが基本的な目標になっております。ただ６割に

満たない時もありますしいろんな場合があります。全体で６割を回

収することを目的に準備をしております。このことにつきまして質

問等ございませんでしょうか？よろしいでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）続いて五郷小学校移転についてお願いします。 

（事務局）（五郷小学校移転について説明） 
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（教育長）その他２項目説明させていただきました。何か質問等ございませんで

しょうか。よろしいでしょうか。 

（委 2員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。それでは、これで令和６年４月教育委員会会

議を閉じさせていただきます。次回の開催予定日は、５月 30日木曜

日午後４時からこの会場で開催いたします。どうぞよろしくお願い

いたします。ありがとうございました。 

 

 

 


